

几乎所有的桌子都坐满了人 稍微晚一点只能站着等 天冷引发“锅”热

■见习记者 黄丽云

冬至已过，也就标志着真正进入寒冬。随着呼呼寒风，把各种各样的“锅”给“刮热”了：涮涮锅每晚爆满；火锅不事先预订几乎就不可能会有位置；连砂锅的生意也比以前好了许多。

昨天，记者走访了市区多家“锅店”，发现各种“锅店”生意都很火。晚18时多，拱山路的一家涮涮锅店里，所有的桌子都坐满了人，有一位稍微来晚了一点，就只能站在一旁等着。

“天一冷我就喜欢来这里吃，别的不说，光看着锅里冒着的热气，就觉得暖和了。”家住华瑞社区的王女士和她的一群朋友一起来吃涮涮锅。

“我最喜欢涮涮锅‘套餐’里的冰激凌，边吃热乎乎的菜，边吃冰激凌可真是一种享受。”家住进源社区的黄小姐也是涮涮锅的常客。“而且这里是一个锅，也比较干净。”

“近来我们这里的营业额比前段时间翻了一番还多，回头客特别多。”涮涮锅的经理董小姐说，“每天让我们最头疼的就是怎么让客人不要因为没有位置而离去。”

火锅，特别是有特色的火锅店更是让大家趋之若鹜。在一家音乐火锅店，人们一边热火朝天地吃着火锅，一边欣赏行云流水般美妙音乐。“热腾腾的雾气、热腾腾的美食加上美妙的音乐，能够让寒冷瞬间

蒸发，而且心情大好。”经常光顾这家火锅店的周小姐笑着说，“吃火锅不仅暖和，而且价格也不贵，要是两三个人吃的话，一餐也就100多元，还能吃到很多种类的东西。”

家住上望的郑小姐说，前两天，她临时起意想去一火锅城吃火锅，到了那里之后却发现根本就没位置。“所以我现在学会了，要去吃火锅的话，一定会事先预订座位。”

部分地点砂锅的客流量也增长不少，“逛完街，再坐下来吃碗砂锅，暖暖的，很适合，而且只需花十来元就可以了。”在虹桥路上一砂锅店吃的砂锅的一市民表示。

中国民生银行 瑞安支行
民生银行 火热进行中
黄金交易大赛
最高大奖为宝马3系汽车
开户并交易即视为参赛
开户免手续费并赠送网银U宝
地址:安阳拱山路瑞星花园A2幢
电话:66876118 66876126

华瑞社区 开展环保活动



本报讯 (见习记者 李雅) 前天下午，华瑞社区组织50多名志愿者开展“查陋习树新风”活动，劝导居民保护环境卫生，并对绿化带里的垃圾进行清扫。

“创建省级示范文明城市要靠每个人行动起来，通过这项活动，希望能让更多人自觉保持环境卫生，从身边的小事做起。”参加志愿者活动的退休教师李振雄说。

据社区主任吴小珠介绍，组织这次活动是希望唤起社区居民对绿色环保和文明的重视，让所有居民都为创建省级示范文明城市出一份力。

相亲相爱

今天男主角:祥子

我 今年29岁，身高1.70米，衢州市人，在瑞打工，是一名机械工程师。性格开朗、大方，工作认真，待人真诚。

他 朋友眼中的他：一个帅气、开朗、活泼的好男孩，追求上进，人际关系良好，颇受部门领导重视。

他的爱好 下班后，偶尔会听听音乐，上上网；平时有空，也会忙里偷闲看一部电影；最“重视”的事情还是睡觉。

他的爱情宣言 爱是需要彼此的，家是两个人共同创建的，希望能找一个彼此相爱互相支持互相包容的人，从开始到经历过程到一起走到最后，白首偕老才是最重要。

他的“她” 年龄在24至30岁，身高在1.56至1.65米。希望她是一个知书达理、开朗的好女孩，好沟通，能够彼此分享心情。
(记者 李武)

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。



连日来，市金安有限公司工作人员正忙着对虹桥路、机场路、瑞湖路等市区主要路段的护栏等公共设施进行清洗，改善市容市貌。

(记者 孙凜)

“月光美钻”四大爱的箴言



爱情是什么？爱情是两颗纯洁相印的心，感受自然的恩典，分担风险的侵袭，分享丰收的喜悦！“A Diamond is Forever”这句经典的广告语为钻石赋予了爱情的象征意义。从此以后，一枚小小的钻石戒指仿佛被施与了魔咒，大家都相信：有了它，幸福就不会缺席。

Love Legion 1珍贵

“我愿意这条道路相守相随，你最珍贵。”歌手张学友的一曲《你最珍贵》唱尽无数恋人的内心。从相识、相恋到相守，每一刻都是那么的珍贵，恨不能将它雕刻成永远的记忆。然而我们的记忆空间相当有限，有一些甜蜜瞬间总会在不经意间被遗忘失去意识。假如我们能够用某物来记下这些回忆，也许会比过笔头更有纪念意义，就比如稍有珍贵的老凤祥“月光美钻”，其珍贵不言而喻。

现在，全世界每年开采钻石约9000万-1亿克拉，其中宝石级的仅占17%-20%，而在这一7%-20%的宝石级钻石中，还要经过严苛的筛选，从中挑选出比例仅为不足1%的、品质非凡的钻石才能成为老凤祥的“月光美钻”，其珍贵不言而喻。

Love Legion 2闪耀 在60亿人口中，选中彼此成为恋人，足以为在对方之上，有一种只为吸引你闪烁的光芒。这种光芒指引你



于茫茫人海中找到TA。同样在挑选钻石的时候，更广、更璀璨的高色级钻石，往往特别受到女性朋友的喜爱，则使它的克拉数并不大。那是由于高色级钻石与生俱来的通透感，而使得它愈加闪耀出诱人的光芒。

老凤祥“月光”系列特有的臻选的“月光美钻”全部为H色以上的高色级美钻。天然的高色级，再经过老凤祥国家级技师的完美切割和精雕打磨，使得“月光美钻”的天然魅力与璀璨光芒尽显绝放。

Love Legion 3绝配

老凤祥“月光”系列钻饰的设计灵感来源于“钻石月光”，吴昌硕有称誉的高年级“月光美钻”镶嵌铂金。钻石与铂金素来是最完美的搭档，如同天生一对的恋人，而它们结合而成的“月光”系列，则是完美诠释了什么叫绝配。

原本的铂金有了“月光美钻”的锐利，不同的款式演绎着隽永的爱恋。老凤祥“月光”系列钻饰每一款都有着敏锐的细节变换，简洁大方的式样比其他花俏的配饰更能配合主人各种场合的佩戴需要。

Love Legion 4增值

爱和这个世界上所有事物一样，但是会发生变化的，有的爱可以天长地久，而有的爱则如烟花盛开。同样钻石也是一样，有些有增值的价值，而有些仅有观赏的价值。

在世界钻石资源逐渐枯竭的情况下，进入我国的毛坯和成品钻石数量正在慢慢减少，这也就意味着未来钻石乃至全国的钻石上价将可能继续上涨。因此，现在拥有的钻石将会不断增值，尤其是高色级大分数的钻石。

刚刚购买了“月光”系列钻戒准备向女朋友求婚的张先生说，他选择老凤祥的“月光”系列的原因很简单，能够以平实的价格获得高品质的珠宝，值！